

МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ

Все в этот вечер как бы подчеркивало праздничную обстановку в зрительном зале: веселые лица, жизнерадостные молодые голоса.

Московские комсомольцы — рабочие, студенты, инженеры, врачи пришли 13 июня в Дом актера на творческий вечер молодых певцов Розы Гордеевой и Льва Морозова, организованный Свердловским РК ВЛКСМ и редакцией газеты «Московский комсомолец».

Бурные аплодисменты вызвало сообщение, что комсомольцы Роза Гордеева и Лев Морозов посвящают концерт Дню советской молодежи. В первом отделении концерта выступала Роза Гордеева. Имя 25-летней певицы пока мало известно слушателям, ведь ее творческая биография исчисляется буквально месяцами. В прошлом году она окончила училище при Московской консерватории.

Окончив училище, Роза стала солисткой Гастрольбюро. А совсем недавно на Всесоюзном конкурсе артистов эстрады

ей было присвоено почетное звание лауреата.

Репертуар молодой певицы очень разнообразен. Она с одинаковым успехом исполняет трудные арии из опер и романсы русских и зарубежных классиков, современные и народные песни. С большим вкусом, с подлинным лиризмом доносит юная исполнительница их содержание до слушателя.

Во втором отделении выступал солист театра имени Станиславского и Немировича-Данченко Лев Морозов. Обладатель чистого баритона, молодой певец как бы живет исполняемым произведением, увлекается им, и эта увлеченность передается слушателям.

Молодежь, заполнившая в этот вечер зал Дома актера, желала Льву Морозову и Розе Гордеевой новых больших творческих достижений, желала успешного выступления на празднике в День советской молодежи.

15 ИЮН 1959

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ
г. Москва